
 

EDITAL N° 00

Realização da prova 

MUNICÍPIO DE 

ESTADO 

CADERNO DE QUESTÕES

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES A SEGUIR:

► A prova objetiva é composta de 40 (quarenta) 
alternativas, divididas em (A,B,C,D
► A prova objetiva terá a duração de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessário para o 
preenchimento do cartão-resposta.
► Ao receber o caderno de provas, aguarde autorização 
questões, seu cargo, número de questões. Qualquer irregularidade comunique ao aplicador (a) de 
provas. Não serão aceitas reclamações posteriores.
► Leia atentamente cada questã
corretamente a cada uma delas. O cartão
O preenchimento do cartão-resposta
substituição do cartão-resposta, por erro do candidato.
► O aplicador (a) de provas não está autorizado a alterar qualquer destas instruções. Em caso de 
dúvida solicite a presença do (a) coordenador (a) local.
► O candidato poderá se ausentar da sala somente com acompanhamento de um aplicador (a) de 
provas. 
► Ao terminar a prova, somente após 60 minutos de seu início, poderá entregá
responsabilidade do candidato a entrega do caderno de questões e do cart
► Observe as seguintes recomendações relativas ao cartão

- Nos quadrículos de marcação do 
candidato, CONFIRA SEU NÚMERO DE INSCRIÇÃO
SOBRE SUA CLASSE, distribuído nas 
 

                            DEMONSTRAÇÃO DA FORMA CORRETA DE PREENCHIMENTO
                                                      

 

                                     
 

- A maneira correta de marcação das respostas é cobrir, fortemente o quadrículo, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, dentro do espaço correspondente a letra a ser 
conforme segue: 

                                            
- Outras formas de marcação diferentes, implicarão a rejeição do cartão
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LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES A SEGUIR:
 

A prova objetiva é composta de 40 (quarenta) questões de múltipla escolha, com 5 (cinco) 
A,B,C,D e E). Cada questão tem somente uma alternativa correta.

A prova objetiva terá a duração de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessário para o 
osta. 

Ao receber o caderno de provas, aguarde autorização para abri-lo, após verifique o caderno de 
seu cargo, número de questões. Qualquer irregularidade comunique ao aplicador (a) de 

provas. Não serão aceitas reclamações posteriores. 
tentamente cada questão e assinale no cartão-resposta 

da uma delas. O cartão-resposta será o único documento válido para a correção. 
resposta será de inteira responsabilidade do candidato. Não
, por erro do candidato. 

O aplicador (a) de provas não está autorizado a alterar qualquer destas instruções. Em caso de 
dúvida solicite a presença do (a) coordenador (a) local. 

O candidato poderá se ausentar da sala somente com acompanhamento de um aplicador (a) de 

Ao terminar a prova, somente após 60 minutos de seu início, poderá entregá
responsabilidade do candidato a entrega do caderno de questões e do cart

Observe as seguintes recomendações relativas ao cartão-resposta: 
Nos quadrículos de marcação do número da inscrição, virá marcado 

CONFIRA SEU NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CARTÃO RESPOSTA QUE ESTÁ 
, distribuído nas seis linhas de quadrículos, como segue

DEMONSTRAÇÃO DA FORMA CORRETA DE PREENCHIMENTO
                                                      Número de inscrição: 105271 

           

A maneira correta de marcação das respostas é cobrir, fortemente o quadrículo, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, dentro do espaço correspondente a letra a ser 

  
Outras formas de marcação diferentes, implicarão a rejeição do cartão
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LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES A SEGUIR: 

questões de múltipla escolha, com 5 (cinco) 
Cada questão tem somente uma alternativa correta.  

A prova objetiva terá a duração de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessário para o 

lo, após verifique o caderno de 
seu cargo, número de questões. Qualquer irregularidade comunique ao aplicador (a) de 

 a opção que responde 
será o único documento válido para a correção. 

será de inteira responsabilidade do candidato. Não haverá 

O aplicador (a) de provas não está autorizado a alterar qualquer destas instruções. Em caso de 

O candidato poderá se ausentar da sala somente com acompanhamento de um aplicador (a) de 

Ao terminar a prova, somente após 60 minutos de seu início, poderá entregá-la. É de 
responsabilidade do candidato a entrega do caderno de questões e do cartão-resposta. 

 o número de inscrição do 
NO CARTÃO RESPOSTA QUE ESTÁ 

linhas de quadrículos, como segue demonstração:  

DEMONSTRAÇÃO DA FORMA CORRETA DE PREENCHIMENTO 

            

A maneira correta de marcação das respostas é cobrir, fortemente o quadrículo, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, dentro do espaço correspondente a letra a ser assinalada, 

Outras formas de marcação diferentes, implicarão a rejeição do cartão-resposta. 
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O poema a seguir, escrito por Ferreira Gullar, servirá como base para responder às questões 
01 a 08: 
 
              O AÇÚCAR 
 
O branco açúcar que adoçará meu café 
Nesta manhã de Ipanema 
Não foi produzido por mim 
Nem surgiu dentro do açucareiro por milagre. 
 
Vejo-o puro 
E afável ao paladar 
Como beijo de moça, água 
Na pele, flor 
Que se dissolve na boca.  
Mas este açúcar 
Não foi feito por mim. 
 
Este açúcar veio 
Da mercearia da esquina e 
Tampouco o fez o Oliveira, 
Dono da mercearia. 
Este açúcar veio 
De uma usina de açúcar em Pernambuco 
Ou no Estado do Rio 
E tampouco o fez o dono da usina. 
 
Este açúcar era cana 
E veio dos canaviais extensos 
Que não nascem por acaso 
No regaço do vale. 
 
Em lugares distantes, 
Onde não há hospital, 
Nem escola, homens que não sabem ler e morrem de fome 
Aos 27 anos 
Plantaram e colheram a cana 
Que viraria açúcar. 
Em usinas escuras, homens de vida amarga 
E dura 
Produziram este açúcar 
Branco e puro 
Com que adoço meu café esta manhã 
Em Ipanema. 
 

GULLAR, Ferreira. Dentro da noite veloz. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1975. 

 
Questão 01 
De acordo com a ideia central do poema, podemos afirmar que: 
(   ) a. O poeta narra a história do café porque o comercializa. 
(   ) b. O poeta compreende que o açúcar que está usando tem uma história. 
(   ) c. O poeta adoça seu café imaginando o que acontece com as pessoas que produzem 
esse produto.  
(   ) d. O poeta reflete sobre a forma como o açúcar surgiu dentro do açucareiro. 
(   ) e. O poeta descreve o açúcar que utiliza como sendo obra de um milagre. 
 



3 

 

Questão 02 
“Tampouco O fez o Oliveira, Dono da mercearia.” O termo sublinhado refere-se: 
(   ) a. ao milagre 
(   ) b. ao Oliveira 
(   ) c. ao açúcar 
(   ) d. ao beijo de moça 
(   ) e. à usina 
 
Questão 03 
O açúcar, ao longo do poema, é comparado a coisas agradáveis. Em contrapartida, as 
pessoas que produzem esse produto, somente não levam uma vida: 
(   ) a. ditosa  
(   ) b. miserável 
(   ) c. sofrida 
(   ) d. penosa 
(   ) e. dolorosa 
 
Questão 04 
“E afável ao paladar” -  AFÁVEL significa: 
(   ) a. delicado 
(   ) b. açucarado 
(   ) c. doce 
(   ) d. acre 
(   ) e. pungente 
 
Questão 05 
“Que se dissolve na boca.” O vocábulo DISSOLVE é grafado com SS. Em qual das 
alternativas abaixo todas as palavras estão escritas corretamente de acordo com o uso do 
SS: 
(   ) a. pêssego - calssão 
(   ) b. vassoura - preguissa 
(   ) c. massaneta - acessível 
(   ) d. passageiro - insosso 
(   ) e. postisso - empossar 
 
Questão 06 
Dadas as informações, assinale a alternativa correta: 
1-“Como beijo de moça” – palavra trissílaba 
2- “E veio dos canaviais extensos” – palavra polissílaba 
3- “E veio dos canaviais” – palavra dissílaba 
4- “...adoçará meu café” - palavra dissílaba 
 
(   ) a. Somente 3 e 4 estão corretas. 
(   ) b. Somente 2 e 4 estão corretas. 
(   ) c. Somente 1, 2 e 3 estão corretas. 
(   ) d. Somente 1, 2 e 4 estão corretas. 
(   ) e. Somente 2 e 3 estão corretas. 
 
Questão 07 
“O branco açÚcar...” Somente uma das alternativas a seguir não pode ser acentuada. 
Identifique-a: 
(   ) a. anéis 
(   ) b. tonél 
(   ) c. réu 
(   ) d. armazém 
(   ) e. pastéis 
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Questão 08 
“E veio dos canaviais eXtensos” A letra X apresenta sons diversos. Qual palavra não pode 
ser grafada com X: 
(   ) a. axcensão 
(   ) b. expectador 
(   ) c. exceção 
(   ) d. taxímetro 
(   ) e. expectativa 
 
Questão 09 
Em somente uma das assertivas a seguir a separação silábica está correta. Identifique-a: 
(   ) a. CHEIROSO: CHE – I – RO - SO 
(   ) b. ASSESSÓRIO: AS – SE – SSÓ – RI - O 
(   ) c. DOIS: DO - IS 
(   ) d. FURADEIRA: FU – RA – DEI – RA   
(   ) e. ADMINISTRAÇÃO: A - DMI - NIS – TRA – ÇÃO 
 
Questão 10 
Qual alternativa apresenta erro quanto à ocorrência da crase: 
(   ) a. Vamos à cidade? 
(   ) b. Fui à feira comprar verduras. 
(   ) c. Vou à praia. 
(   ) d. João levanta todo dia às 7 horas. 
(   ) e. Escreva o texto à lápis. 
 

 
 
Questão 11 
Pai e filho são diaristas. O pai ganha R$ 60,00 por dia trabalhado e o filho ganha R$ 45,00. 
Supondo que ambos trabalharam 22 dias em um mês, a diferença entre os ganhos do pai e 
do filho foi de: 
(   ) a. R$ 250,00  
(   ) b. R$ 280,00 
(   ) c. R$ 300,00 
(   ) d. R$ 330,00 
(   ) e. R$ 350,00 
 
Questão 12 
A soma dos números decimais: 12,45 + 0,125 + 4,5 é igual a: 
(   ) a. 17,750  
(   ) b. 17,075 
(   ) c. 170,75 
(   ) d. 15,56 
(   ) e. 13,5 
 
Questão 13 
O pacote de 1kg de farinha de milho num mercado custa R$ 1,42. Um cliente comprou 7 kg. 
O total pago pela farinha foi de: 
(   ) a. R$ 7,42  
(   ) b. R$ 8,54 
(   ) c. R$ 9,94 
(   ) d. R$ 10,36 
(   ) e. R$ 12,54 
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Questão 14 
Numa festa foram consumidas 86 dúzias de refrigerantes. O total de unidades consumidas 
foi de: 
(   ) a. 1032  
(   ) b. 1036 
(   ) c. 1044 
(   ) d. 1156 
(   ) e. 1218 
 
Questão 15 
Comprei 2,5 kg de carne bovina em um mercado e paguei R$ 23,40. O preço do quilograma 
de carne foi de: 
(   ) a. R$ 7,50  
(   ) b. R$ 8,40 
(   ) c. R$ 8,36 
(   ) d. R$ 9,36 
(   ) e. R$ 10,36 

 
 
Questão 16 
Dos fatos citados, qual não ocorreu em 2012: 
(   ) a. O sobrinho de Ayrton Senna foi confirmado como um dos pilotos da equipe Williams. 
(   ) b. O governo americano anunciou novas regras para a emissão de vistos à brasileiros, o 
que poderá diminuir em 40% o tempo de espera pelo documento. 
(   ) c. Seis empresas envolvidas no mensalão do DEM em Brasília terão de ressarcir 241 
milhões de reais aos cofres públicos. 
(   ) d. A China registrou que no ano de 2011 ouve um crescimento de 9,2% no PIB. 
(   ) e. Todos os fatos descritos fazem partes dos acontecimentos de 2012. 
 
Questão 17 
Ao se analisar um poderoso instrumento de comunicação, a TV, percebemos que ela trilhou 
um longo caminho para chegar ao que é hoje: a TV digital. Sobre ela, sabemos que a 
primeira transmissão oficial do Brasil ocorreu em dezembro de 2007. A legislação do 
Ministério das Comunicações define que o sinal digital esteja disponível em todas as cidades 
brasileiras até: 
(   ) a. 2011 
(   ) b. 2012 
(   ) c. 2013 
(   ) d. 2014 
(   ) e. 2015 
 
Questão 18 
Em se tratando da AIDS, recentemente (nov. 2011) a Unaids – programa da Organização 
das Nações Unidas para HIU/AIDS – divulgou em seu relatório que a quantidade de mortos 
diminuiu e o tempo de vida dos soropositivos subiu. Segundo o órgão no mundo o número 
de mortes caiu 21% desde 2005. Quantos óbitos tivemos em 2010 causados pela AIDS? 
(   ) a. 1,4 milhões           
(   ) b. 1,8 milhões          
(   ) c. 7 milhões           
(   ) d. 985 mil             
(   ) e. 1,7 milhões  
 
Questão 19 
Ao observar nosso Estado ( SC ) ficamos com a impressão que em 2010 estávamos na rota 
de alguns desastres naturais. Senão vejamos: fomos atingidos por tempestades, vendavais 
e até ciclones. Por causa dessas intempéries, uma série de municípios decretou situação de 
emergência ou calamidade pública. A imprensa noticiou dia-a-dia o número de municípios na 
situação. Quantos foram? 



6 

 

(   ) a. 188                 
(   ) b. 164                
(   ) c. 201               
(   ) d. 226              
(   ) e. 184 
 
Questão 20 
A qualidade de vida de um determinado espaço geográfico, país, estado ou município, é 
refletida também, no quesito mortalidade infantil. Neste aspecto, Santa Catarina em 2009, 
apresentou uma taxa inferior  à média nacional. O que se quer saber é qual a média 
catarinense: 
(   ) a. 15 para cada mil nascidos                  
(   ) b. 18 para cada mil nascidos        
(   ) c. 14 para cada mil nascidos               
(   ) d. 11 para cada mil nascidos            
(   ) e. 9 para cada mil nascidos 

 

 
 
Questão 21 
Sobre a coleta seletiva de lixo é correto afirmar que: 

I. A coleta seletiva e a reciclagem de lixo têm um papel muito importante para o 
meio ambiente.  

II. Por meio da coleta seletiva e da reciclagem de lixo recuperam-se matérias-primas 
que de outro modo seriam tiradas da natureza. 

III. A ameaça de exaustão dos recursos naturais não-renováveis aumenta a 
necessidade de reaproveitamento dos materiais recicláveis, que são separados na 
coleta seletiva de lixo. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa I está correta 
(   ) c. Nenhuma das alternativas está correta 
(   ) d. Apenas a alternativa III está correta 
(   ) e. Apenas a alternativa II está correta 
 
Questão 22 
Correlacione as colunas: 
 

( 1 ) coleta seletiva (   ) É o processo de transformação 
de um material, cuja primeira 
utilidade terminou, em outro 
produto. Por exemplo: transformar o 
plástico da garrafa PET em cerdas 
de vassoura ou fibras para moletom. 

( 2 ) reciclagem (   ) É um sistema de recolhimento 
de materiais recicláveis: papéis, 
plásticos, vidros, metais e orgânicos, 
previamente separados na fonte 
geradora e que podem ser 
reutilizados ou reciclados. 

 (    ) funciona, também, como um 
processo de educação ambiental na 
medida em que sensibiliza a 
comunidade sobre os problemas do 
desperdício de recursos naturais e 
da poluição causada pelo lixo. 
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Assinale a alternativa que apresenta a ordem de resposta correta: 
(   ) a. 1, 1, 1 
(   ) b. 2, 1, 1 
(   ) c. 2, 2, 2 
(   ) d. 2, 1, 2 
(   ) e. 1, 2, 1 

 
Questão 23 
A Coleta seletiva de lixo contribui para a melhoria do meio ambiente, na medida em que: 

I. Aumenta a exploração de recursos naturais 
II. Reduz o consumo de energia  
III. Diminui a poluição do solo, da água e do ar 
IV. Diminui a vida útil dos aterros sanitários 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) b. Apenas as alternativas II e IV estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa III está correta 
(   ) d. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 
 
Questão 24 
Acerca dos telefones considerados de emergência é correto afirmar que: 
(   ) a. 193 é o número do corpo de bombeiros 
(   ) b. 192 é o número da policia militar 
(   ) c. 190 é o número do SAMU 
(   ) d. 180 é o número da polícia rodoviária federal 
(   ) e. 150 é o número da polícia rodoviária estadual 

 
Questão 25 
Acerca dos Equipamentos de Proteção Individual (EPI’s) é correto afirmar que: 

I. São quaisquer meios ou dispositivos destinados a ser utilizados por uma pessoa 
contra possíveis riscos ameaçadores da sua saúde ou segurança durante o 
exercício de uma determinada atividade. 

II. Objetivam a proteção do funcionário em relação aos riscos existentes na ação 
que o mesmo realiza ou que o meio oferece. 

III. O uso deste tipo de equipamentos só deverá ser contemplado quando não for 
possível tomar medidas que permitam eliminar os riscos do ambiente em que 
se desenvolve a atividade. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Nenhuma das alternativas está correta 
(   ) b. Apenas as alternativas I e II estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa II está correta 
(   ) d. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas 
 
Questão 26 
Acerca do estoque dos produtos é correto afirmar que: 

I. Deve-se estocar os produtos desconsiderando o prazo de validade dos mesmos. 
II. Deve-se estocar produtos alimentícios juntamente com produtos químicos. 
III. Deve-se estocar os produtos considerando as informações que constam nos 

rótulos dos mesmos. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) b. Apenas as alternativas I e III estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa III está correta 
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(   ) d. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 

 
Questão 27 
É fundamental, para um melhor desempenho de suas funções, que o profissional possua 
algumas qualidades, dentre elas: 

I. Presteza 
II. Agilidade  
III. Simpatia  
IV. Arrogância 
V. Falsidade  

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) b. Apenas as alternativas I, II e V estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa IV está correta 
(   ) d. Apenas as alternativas I, II e III estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 
 
Questão 28 
É correto afirmar que: 

I. 01 tonelada de vidro reciclado evita a extração de 1,3 tonelada de areia. 
II. 01 tonelada de papel reciclado evita o corte de 15 a 20 árvores, economiza 50% 

de energia elétrica e 10 mil m3 de água.  
III. 100 toneladas de plástico reciclado evitam a extração de 01 tonelada de petróleo. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) b. Apenas as alternativas I e II estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa II está correta 
(   ) d. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 

 
Questão 29 
É correto afirmar que: 

I. No Brasil, os garis são os profissionais da limpeza que recolhem o lixo das 
residências, indústrias e edifícios comerciais e residenciais, além de varrer ruas, 
praças e parques.  

II. Os garis também podem desempenhar as funções de capinar  a grama, lavar e 
desinfetar vias públicas. 

III. os coletores de lixo devem trabalhar com seriedade e dedicação. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Apenas as alternativas I e II estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa I está correta 
(   ) c. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) d. Apenas as alternativas I e III estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 
 
Questão 30 
É correto afirmar que os EPI’s podem dividir-se em termos da zona corporal a proteger, 
dentre elas podemos citar: 

I. Proteção auditiva 
II. Proteção da cabeça 
III. Proteção respiratória 
IV. Proteção de mãos e braços 

 
Assinale a alternativa correta: 
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(   ) a. Apenas as alternativas II, III e IV estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa IV está correta 
(   ) c. Apenas as alternativas I, II e III estão corretas 
(   ) d. Nenhuma das alternativas está correta 
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas 

 
Questão 31 
É correto afirmar que: 

I. Boatos, inverdades e polêmicas são fatores que prejudicam a produtividade de 
uma organização. 

II. Existe uma linha muito tênue entre um simples comentário e uma fofoca e tudo 
irá depender da intenção e interpretação de ambas as partes. 

III. É recomendável, no ambiente de trabalho, que a pessoa saiba o quê e para 
quem falar sobre determinado assunto. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Apenas as alternativas I e III estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa I está correta 
(   ) c. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) d. Apenas as alternativas I e  II estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 

 
Questão 32 
Para um melhor desempenho das suas funções é fundamental que o profissional: 

I. Seja cordial com todos os colegas, mas evite conversas muito pessoais.  
II. Compreenda e haja de acordo com a premissa de que a vida pessoal de cada 

um deve ficar fora do âmbito do trabalho. 
III. Escute o que o outro tem a dizer, mas quando for algo que pode gerar um 

conflito, não leve para o lado pessoal. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Apenas as alternativas I e II estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa III está correta 
(   ) c. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) d. Nenhuma das alternativas está correta 
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas 

 
Questão 33 
O profissional deve: 

I. Ser respeitoso e amável com as pessoas 
II. Levar seus problemas pessoais para o trabalho 
III. Tratar os outros com ironia e aspereza. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Apenas a alternativa II está correta 
(   ) b. Apenas a alternativa I está correta 
(   ) c. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) d. Nenhuma das alternativas está correta 
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas 
 
Questão 34 
O profissional deve: 

I. Evitar apontar o que o colega deixou de fazer.  
II. Ocupar-se com sua tarefa, pois cada um é responsável pela sua atividade e 

responde pelo que faz. 
III. Mentir ou jogar a culpa em outras pessoas quando algo de errado acontece 

 
Assinale a alternativa correta: 
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(   ) a. Apenas a alternativa III está correta 
(   ) b. Apenas a alternativa II está correta 
(   ) c. Apenas as alternativas I e II estão corretas 
(   ) d. Nenhuma das alternativas está correta 
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas 
 
Questão 35 
Assinale V para Verdadeiro e F para Falso. 
(    ) Reciclável indica que o material pode ser transformado em outro novo material. 
(    ) Jamais o material que foi reciclado pode sofrer o processo de reciclagem novamente. 
(    ) Certos materiais, embora recicláveis, não são aproveitados devido ao custo do 
processo ou à falta de mercado para o produto resultante. 
 
Assinale a alternativa que apresenta a ordem de resposta correta: 
(   ) a. F, V, F 
(   ) b. V, V, V 
(   ) c. F, V, V 
(   ) d. V, F, V 
(   ) e. F, F, F 
 
Questão 36 
É correto afirmar que: 

I. Quando há um ambiente de fofoca muito grande no ambiente de trabalho, com 
certeza, as pessoas envolvidas não estão focadas em suas atividades. 

II. Uma das formas de evitar que informações se tornem fofoca é não emitir opiniões 
sobre os pares sem que estas pessoas saibam.  

III. o fofoqueiro utiliza de seus artifícios para se beneficiar de alguma maneira e não 
está concentrado no resultado da equipe como um todo. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Apenas as alternativas I e III estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa I está correta 
(   ) c. Apenas as alternativas I e  II estão corretas 
(   ) d. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 

 
Questão 37 
Para uma correspondência chegar corretamente ao seu destino algumas informações são 
necessárias, dentre elas: 

I. Endereço do receptor/destinatário 
II. Nome da rua/avenida e número da residência 
III. Bairro e nome do município/cidade  
IV. CEP  

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas  
(   ) b. Apenas as alternativas I, III e IV estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa III está correta 
(   ) d. Apenas as alternativas I, II e IV estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 
 
Questão 38 
É fundamental, para o melhor desempenho de suas funções que o profissional: 

I. Seja pontual 
II. Seja prestativo 
III. Interaja com os demais colegas de trabalho 
IV. Não considere nem respeite a hierarquia da organização/instituição 
V. Descumpra as regras da organização/instituição 
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Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas  
(   ) b. Apenas as alternativas I, II e III estão corretas 
(   ) c. Apenas a alternativa V está correta 
(   ) d. Apenas as alternativas I, II e IV estão corretas 
(   ) e. Nenhuma das alternativas está correta 

 
Questão 39 
Acerca dos telefones considerados de emergência é correto afirmar que: 

I. Como o próprio nome já diz, devem ser utilizados somente em casos de 
emergência. 

II. O trote telefônico aos serviços/telefones considerados de emergência é um aspecto 
que dificulta e atrasa o atendimento aos casos emergenciais verídicos. 

III. O trote telefônico aos serviços/telefones considerados de emergência deve ser 
incentivado pelos pais de adolescentes cuja faixa etária é de 13 a 15 anos. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas 
(   ) b. Apenas a alternativa I está correta 
(   ) c. Apenas as alternativas I e III estão corretas 
(   ) d. Apenas as alternativas II e III estão corretas 
(   ) e. Apenas as alternativas I e II estão corretas 

 
Questão 40 
Correlacione as colunas: 
 

( 1 ) é reciclável (   ) copos 
( 2 ) não é reciclável (   ) CD’s 
 (   ) papel sanitário 
 (   ) fotografia 

 
Assinale a ordem de resposta correta: 
(   ) a. 1, 2, 2, 2 
(   ) b. 2, 2, 2, 2 
(   ) c. 1, 2, 1, 1 
(   ) d. 1, 1, 1, 2 
(   ) e. 1, 1, 2, 2 
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